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) Leitung Nr.

1102/121
/ \

Welche Abmessungen hat
dieser Stahlwinkel (L-Profil)?

140 x 140 x 15 =1
200 x 200 x 20 =0

Btte eboe!

\§ Westfalen Weser
N, Netz

T05251/2020300
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Wie viel Loschwasser
gibt es hier?

0 = 250m3
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Welche StraBe wird von der Leitung, die
in nordostlicher Richtung weiter fihrt,
als nachstes Gberquert?

Niederwertigstes Bit des
Buchstabenwertes des ersten in binarer
Schreibweise.
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In welcher
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befindet sich die
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nachster Stopp

Dieses Foto ist am Waldrand
R]emach’r worden. Wie beginnt die
ord-Koordinate dieses Punktes?

1=51°
0=52°
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Im Bild ist die Silhouette
eines StraBenverkehr-
schildes zu sehen. Das ist

0 = Durchfahrt verboten
1 = FuBgangerweg
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Zu welcher Hausnummer gehort die
Hitte auf dem Foto?

Niederwertigstes Bit der
Hausnummer in bindrer
Schreibweise.
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Wie viele Laternen
stehen am rechten
StraBenrand von
der Briicke bis zum
ndchsten
VorfahrtsstraBen-
schild?

O = vier Laternen
1 = fiinf Laternen

21 1
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N 52° 1,073’
E 8° 48,993’

Dieser Punkt ist inmitten der vier
Windrdder die vorher schon gesehen
wurden.

Nur zur Kontrolle der bis hierher
gelosten Aufgaben:

Uber der Tiir des siid-6stlichen
Windrades steht eine Nummer:

R91421

Das Fragezeichen zeigt die Anzahl
Einser, die bis hierher auf dem
Losungsblatt angekreuzt sein
sollten.



GCoOwW4GZ Strom

N\

v Diese Hauschen steht
o U\ 7 direkt am FuB-/Radweg
\ der StraBe Hangstein.
'\ Welche Hausnummer
fehlt im Foto?

Letztes Bit der binaren
Schreibweise.

.15 Ny w S
LT SO ST Wi

L]



GCoOwW4GZ Strom

Letztes Bit der Zahl auf dem
Telefonmast.
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Die Seile zwischen den Masten
hangen durch. Hangen die Seile
im Sommer in der Mitte zwischen
den Masten hoher oder tiefer?
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Welchen Durchmesser

haben die Zaunpfahle
an der StraBe?

0 =60 mm
= 100 mm
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Welche Spannung und Frequenz liegt
am Fahrdraht liber dem Gleis?

0=15kV /50 Hz
1=15kV /16,7 Hz
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N 52°0,717°
E 8° 45,991°

In der Ndhe befindet sich ein Schild
mit der Nummer

55540018

Darunter eine Adresse. Die
Hausnummer davon zeigt die Anzahl
der Einser die bis hierher auf dem
Losungblatt angekreuzt sein sollten.
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Wenn der Fotograf sich um
180° gedreht hatte, wiirde er
die Reste eines Strommastes
sehen. Welche Nummer hat
der Mast?

Vorletztes Bit der binaren
Darstellung.
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N 51° 59,802’
E 8° 46,694’

Welche Spannung fehlt hier?

0 =10000 V
1=15000 V
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- Was zahlt hier?
Erster Buchstabe,
letztes Bit des
Buchstabenwertes.
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Bahniibergang Ottenhauser Strafle

55730118

Das Fragezeichen zeigt die Anzahl
Einser die seit der letzten Kontrolle
dazu gekommen sein sollten.
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An diesem Mast

kommen zwei

Drehstromsysteme

zusammen. Wie ist

die Nummerierung

an der rechten

- Brlicke? -3
|

1=11L21L3
- 0=L3L2L1 ]
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Dieser Mast
steht nicht am

. Weg. Daneben
gibt es mehrere
Tlren und Tore.
Was steht Gber
dem linken?

Buchstabenwert
des ersten in
binarer
Schreibweise,
letztes Bit.
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N 51° 59,073’
E 8° 49,006’

Der Mast an diesen Koordinaten hat
natirlich auch eine Nummer.

Das Bauteil mit dieser Bezeichnung
sollte am Finale auf jeden Fall
ausgeschaltet sein bevor eine
Batterie angeschlossen wird und
auch niemals eingeschaltet werden.
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